KapTodka Ne 4.

1.Kakon 13 npegmertoB obmxona Hanborses
Ba)KeH B YCNOBUAX aBTOHOMHOIO
cyLlecTBoBaHuaA?

OTBepTKa.




2. Kakoe 13 pacteHun Hanbonee
BCero nogxoauT ana n3rotoBrieHUs
HUTOK N BEpPEBOK?

A) KamblLL.

b) [looopoXHUK.
B) bopLlieBuKk.

[) Kpanuea.




3. [loTpebHOCTL YernoBeka B BOAE B
panoHax C YyMePEHHbIM KNMMaToM
COCTaBISET B CYTKMU:

A) He meHee 1,5 nutpa.

b) He meHee 2-x nuTpoOB.
B) He meHee 2,5 nuTpos.
[) He meHee 3-Xx NUTPOB.




4.4enoBeK MOXET NOrMbHYTh eCnn
ero opraHm3m obe3BoXeH Ha:

A) 10 %.
b) 20 %.
B) 65 %.
[) 70 %.




5. [lnTb Bogy 6e3 npeaBapuUTenbHON
OYUCTKU MOXKHO U3:

A) O3sepa unun pekw.

b) PogHuka nnu knto4a.
B) Jly>xun nnun kaHasbl.

) CobpaHHyto Npu BbiNaaeHnn
0OXAOs.




6.CamMbIin HageXHbIN crnocob
obe33apaxkmBaHus BoAbl B MOMNEBbLIX
YCITOBUAX ITO:

A) Ouunctka vyepes buneTp U3 martepuana

N BaTbl.
B) Ouunctka vyepes punetp «AKBadop».
B) KnnayeHune Boabl B Te4eHUU 10 MUHYT.

[) Ouuncrtka yepes punbTp U3 necka u
BaThl.




7. Obe33apa3nTb cTakaH BoAbl
MOXXHO NMPY NOMOLLN:

A) 3-4 Kanenb HallaTbIPHOro crnupTa.

b) 2-3 kanenb noaa.
B) 2-3 kanenb yKcyca.
[) 2-3 kanenb 6OPHOW KUCSIOTHI.




8. BepHO nu yTBepxaeHne, YTo CHer
OYEeHb XOPOLUO YTONAET Xaxay?

A) [la BepHo.
b) Het He BepHoO.

B) YTondet Xaxnay TONbKO Y
TPEHUPOBAHHbLIX  NOOEWN.

[) XopoLUo yTONSeT Xaxay TONMbKO B
YCNOBUAX aBTOHOMHOIO CYyLLIeCTBOBaHUA.




9. ,D,J'IFI COXpPaHEHNA 3allaCOB BOAbI
MO>XHO MNOJ1I0OXKUTb B HEE:

A) CepebpeHHY0 MOHETY UMK LIEMOYKY.
B) Heckonbko sroa KntoKBbl U BPYCHUKA.

B) HemHoro noesapeHHOU conu nnu
NMMMOHHOW KUCIOTbI.

[) HemHoro caxapHoro necka unm noboro
cupona.

Ha3oeume HeripasusbHbkIU 8apuaHm
omeema.




10.Kak coneHaqa nnum ropbko —
coJieHad Boaa MOXET MOMOMYb
YMEHbLLLUNTL pacxom Brnaru

OpraHM3mom?
A) Takonm Bogon MOXXHO HAMOUYUTb oaexAay,

N 3aTeM HaOEeTb ee.

b) Takon Bogon MOXHO YMbITbCA U
CMOYUTb

BOJ1OCHI.

B) Takyw Boay MOXHO NUTb
npeaBapuTenbHO

npodunesTPoBaB ee Yepe3 PUNLTP.




